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Kéide tuyola pyetaffint X éyer o adpootinr ouvdptnon xatavounc Fx.
Kéde apyr| anotiunong -unoroyiopod acpalioteou €xel ¢ Tedlo oplonod o alvo-
Ao v cuvopthoewy xotavourc D. Kdde cuvdptnon P : D — R, ovopdletan
GLVOETNOLIXG XWWBLVOUL, 6Tou R elvon 10 6UVOro TwV TpaypaTxdy optduny. Eva
ouvapTnoloxd xwdivou P ovoudleton avaAAOlwTOo wWE TEOg TLE XALTAVO-
wég, av woyvet P(Fx) = P(Fy) < Fx = Fy. To Value at Risk xo to Expected
Shortfall elvan cuvaptnolaxd xwdbvou. No dellete 6t o) Abo xotavoués Fx, Fy
tawtilovton, av v xée a € (0,1], VaR,(X) = VaR,(Y). B) To Expected
Shortfall etvar avolholwto we mpog T xatavopés. To avolholwto we mpog e
xatovopée otn diedvi| Bihoypapla expedleton pe tov dpo Law-Invariant.



